

这样看来,你为偶像无怨无悔的付出,其实就是你纯洁感情的最好证明呀!怎么就成了肮脏交易的罪证呢?也许这就是世俗境界与审美境界的冲突吧!



## “军”师说情

# 吴亦凡出事后, 男友怀疑我和偶像.....

我的偶像是现在很当红的一个男明星,我是他的粉丝后援会会长,不止是湖南会长,还负责全国的粉丝活动。他的经纪人和助理都认识我,还有我的联系方式。每次他有什么活动,助理就会联系我,召集粉丝参加。他来长沙时我肯定会去现场,他去别的城市,比如电影节活动,我要么亲自组织粉丝,要么是让当地的粉丝会负责人组织粉丝去。因此,我见过他很多次,也有过比较近距离的接触,他的经纪人一直觉得我是个很有组织能力很理性的粉丝,而我也很自豪这个粉丝会会长的身份,因为有这个身份就有近距离接触他的机会。我为偶像所做的事,男友都知道,我从没隐瞒过。他以前说过我,自己花钱买机票跑那么远去支持他,花那么多时间管理粉丝会,有什么意义?偶像又不会真的成为我男朋友。他总觉得我花钱花时间追星是脑残的行为,我说:“我心里的满足你理解不了。”本来就是嘛,心甘情愿为偶像做点事有什么不可以?可自打吴亦凡的事曝出来后,网上有很多言论都说,有些女粉丝就是给男明星睡的,我男友也因此怀疑我,是不是和我的偶像睡过。他说,如果不是偶像给我好处,我怎么可能那么努力去为他做事?没有经济舱机票买头等舱都要赶过去。吴亦凡出事后,他就直指,我肯定和偶像也有过关系。他说:“难怪你每次都要跑过去找他!难怪你要跟朋友炫耀你和他很熟,恐怕不止很熟这么简单吧。”我真是百口莫辩。男友不提分手,却要经常提这件事,讽刺我。好无语.....

莎莎

## 粉丝如果和偶像睡过了, 偶像就“死”去了

很显然,你的男友是站在功利的角度来看粉丝对偶像的感情。从功利出发,一切都是交易,包括肉体与感情都可以拿来作交易。功利思想可以令我们得到感官享受,却无法得到精神享受。

真正精神层面的享受必须抛开功利思想而用一种审美的心态来对待生活。你追星的过程其实就是审美心态的体现。为什么这么说呢?因为你得到的是一种虚幻的满足,是在自己心中不停地美化偶像的结果。这种虚幻的满足只要不过分,不像杨丽娟当年追刘德华一样疯狂而极端,就可以令你超越功利,超越世俗,得到真正的精神享受。

正因为你追星的过程中有着健康而平和的审美心态,所以你才不计报酬地去做粉丝会会长的工作,不以世俗的眼光对待自己心中的偶像。如果以世俗的眼光对待自己的偶像,偶像恐怕早就失去了审美价值,你就不会将偶像珍藏在心底,做自己精神追求的载体了,你也就不会再有为偶像粉丝服务的热情了。

如果你真的和偶像有什么见不得光的交易,你是不会再对他有丝毫审美欲望的,因为失去了距离感,失去了幻想,偶像便不再是你的偶像。说得再通俗一点,如果你和偶像睡过了,偶像在你心中就已经“死去”了。谁还会为一个“死去”的人付出自己的感情呢?

这样看来,你为偶像无怨无悔的付出,其实就是你纯洁感情的最好证明呀!怎么就成了肮脏交易的罪证呢?也许这就是世俗境界与审美境界的冲突吧!

说完了你的感情,我们再来说说你男友的心态吧!前面已经提到,你男友的心态是功利的。那么,他的功利思想是怎么来的呢?其功利思想的背后又隐藏着什么呢?

首先,他的功利可能是受了身边人的功利与世俗的传染。或者说,他接收了身边人太多的负能量,以至于他看不清自己的女友在为偶像付出的过程所得到的纯正的精神享受。

其次,他可能是在无意识中以功利的方式表达对你的不满。你平时是不是因为追星而对男友有所忽视,而让他对你心怀不满,对偶像充满了嫉妒呢?如果存在这个问题,就赶快调整一下自己,减少一点对偶像的感情,而增加一点对男友的关心吧!

心理、婚恋咨询师,著有《婚恋中的情商训练法则》等

肖军情感门诊邮箱:  
642521974@qq.com

肖军

我没有在你的描述里看到爱,更没有看到一个女人决定终身大事的那种幸福,我只看到了你们夫妻俩在为钱该怎么花产生了巨大分歧,到了日子过不下去的地步。



## 宁静夜话

# 我用自己的钱买名牌 老公也要干涉



我和老公结婚两年了,目前还没有生小孩。我只能说,幸好还没有生小孩,我才能考虑自己的退路,也就是离婚。我们结婚前我就跟他讲了,婚后我不用他管,他管好家里的开销,还贷款,养孩子就行了,我一分钱都不用他的,因此,我也没要他家的彩礼,没要他的工资卡。可是婚后没多久,他就开始干涉我的消费。我婚前就是那样生活的,买当季的衣服和包,也喜欢代购一些名牌商品。婚后我也是这样,老公就不爽了,说我浪费钱,说我不会持家。

我说:“我又没用你的钱,我自己挣钱买我自己的东西,你管得太宽了吧?”老公说:“结婚了就是一家人,女人要学会存钱,要会持家,像你这样月月光,一个家庭什么时候才能像个样子?你去看别人家的老婆,多节约!”我真的气不过,凭什么花我自己的钱他还还要管?我有些同事工作不上进,工资特别低,虽然她们不像我这么花钱,但她们肯定是要老公养的。我已经很不错了,他还这么不满意?不都说女人只有经济独立在家里才有地位吗?我自己的车,我的小公寓,包括我所有的衣服包包鞋子首饰,都是我自己挣钱买的,我爸妈在我买房时帮过我,我老公没有帮过我一点,只是偶尔过节送礼物,他有什么资格说我浪费钱?我没叫他养就不错了!我这么想对吗?请老师说说!

竹叶

## 你们不是结婚,是临时组建公司吧

常听到有过来人说,如果一个女人婚后的生活质量比婚前下降了,那么这个婚不结也罢。也许这就是女性独立意识觉醒的一个反映?总之,我个人觉得,你婚前婚后坚持自己的消费习惯,这本身并没有错,相反我认为这是一个女人爱自己的表现。你的丈夫不能理解,因为他眼里婚姻中的女性就应该是,一切以丈夫孩子和家庭为主线,因为现实生活中,有太多婚姻中的女性都是这样活着的。

你从开始到现在都是反对以传统婚姻中妻子的角色来禁锢自己,而且在婚前就已经和丈夫声明,婚后你不用他管,他管好家里的开销,还贷款,养孩子,你一分钱都不用他的。而在婚后,你的确做到了,一没要彩礼,二没要丈夫的工资卡。按理说,你丈夫应该很开心才对,因为财务方面他相对比较自由,不存在要憋屈的去床底藏个私房钱什么的。可他抱着侥幸心理,婚前你是这样说的,婚后你看到一个家这里要用钱,那里要用钱,怎么可能还下得去手买那些动辄上万的名牌包?

他万万没想到,他的妻子说到做到。眼看着老婆就跟个没结婚的少女月光族一般,而他自己的工资卡虽然没上交,但是总有些不情愿不甘心。凭什么啊,这个家又不是他一个人的,所有的家庭花费都归他啊!你也委屈,自己花自己的钱有什么不对吗?我自己的小公寓自己的车都自己掏钱买的,丈夫一分钱没掏呢。而且,这不是婚前都已经说明白了?

然而,你丈夫还指望着你变贤妻良母呢!他对你的爱没到那个非卿不娶的程度,他甚至可能做过“等我们结婚了你就完全没了买买买的心思,就算是买买买也是为了我为了孩子为了父母”的这种美梦。你呢,当时为什么考虑嫁给他?难道是当你说结婚后你也要活的跟婚前没区别,对方不能干涉你花自己卡里的钱,只有他表示赞同,于是你就嫁给他了?

总之,我没有在你的描述里看到爱,更没有看到一个女人决定终身大事的那种幸福,我只看到了你们夫妻俩在为钱该怎么花产生了巨大分歧,到了日子过不下去的地步。好像是两个刚出校门的同学,因为急切想挣钱就绑一起开了个小公司,结果公司运营还没走上正轨呢,两人就为投资进来的钱该怎么用争了个面红耳赤。

两个无爱的人,趁着还没孩子,把这一段了结了,你去找脚蹬五彩祥云来迎娶你的那个真命天子,他去找为家可以牺牲自己的贤妻良母,各找各妈各回各家,说到底,你们俩的婚姻,就是个误会。

宁静情感门诊邮箱:  
38633582@qq.com

湖南音乐电台  
前谈话节目主持  
人,情感专家。

宁静

# 国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤凰网精心打造 凤凰网e家诚邀您加盟

如果你和凤凰网e家有着共同的梦想——

“做规范、职业、标准、贴心的家庭服务”,那就赶快加入我们吧!

加盟对象:湖南省优秀家政企业

网络加盟:扫描二维码,下载凤凰网e家APP,点击“客服”——进入“企业加盟”——

填写相关资料——提交

加盟企业将获得:今日女报/凤凰网全媒体宣传推广;家政服务人员培训;

相关部门政策扶持.....

服务热线:400-0731-308(9:00-18:00) 咨询电话0731-82333720



地址:长沙市韶山北路1号 邮编:410011 传真:(0731)82216654 广告部电话:(0731)82333686 广告经营许可证:4300001000070 全年定价:126元 零售价:1.50元



苹果手机扫描此二维码  
下载凤凰网e家APP



安卓手机扫描此二维码  
下载凤凰网e家APP